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Durée : 9 minutes
L’épreuve comporte 30 questions.
L'usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire des calculs intermédiaires.
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Question Réponse § § “%
4x9=,
5+(-7)=..
-7 +(-8) ...
(-3)+(-4)+9-(-7)+2=..
’ de 40
— e — eeo
38
7,5 _ =
8 4 ..

30% de 120 €= ...

15 % de 200 € = ...

5-2%(9-6)=..

Donne la forme scientifique de
760 000 000

Donne la forme décimale de
45x%x10°°

Trouve la donnée manguante du
tableau de proportionnalité suivant

2 113
3,411,7 ...
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3(2x-7)=...

2x-7-5x+3+9%=...

La solution de I’équation
3x-4=14
est ...

La solution de I’équation
5x-2=3x+16
est ...

Ecrire I'égalité de Pythagore dans le
triangle ABC rectangle en A

C
A B
Calcule la longueur manquante
C
6 cm 10 cm
A B

?

La transformation qui permet de
passer de la figure 13 a la figure 19

est ...
© ok 1
SC) RN Qe T
|
______________________________________ r

La transformation qui permet de
passer de la figure 13 a la figure 14
est ...
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2 V121 = -
N Calcule lavaleurde E=3 x-5
lorsque x =7
N Calcule lavaleurdeE=2x+3y
lorsque x=5ety=-2
Lire I'image de 3
N
/ }
27 I -
A p[+ Ble T, /‘\ 2 5 4 5/[6 >
\1] T NY
l /,\ / \V/
28 Lire les antécédents de 1
. Calcule I'image de 3 par la fonction
f(x)=2x+4
“ Soit la fonction g(x) =-2x + 5.
g(-7) = ...
Total
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